A radio  Onda Nada 103.2FM dispón do seguinte enderezo web onde podes atopar máis información: www.ondanada.com.

CÓMO nos organizamos

A Asociación Cultural ten un órgano directivo, A Xunta Directiva, formado polo Presidente e os Vocais que saen elixidos por  votación en cada unha das Asambleas Xerais ás que tes o dereito e o deber de participar, para nomear nova Xunta Directiva, e auditar a actividade da anterior.

Presidente: Saturnino Carreira Mallo

Vicepresidenta: Consuelo Alonso Costas

Secretaria: Ana Alonso Rial

Tesoreira: Maria José Monroy González 

as TUAs vocalías

A Vocalía da Muller. 

Departamento dedicado a promover actividades para mulleres; desenvolven actividades, conferencias, excursións a prol e na defensa da muller. Traballamos nela: Consuelo Alonso Costas e Pilar Nesta Lago.

A Vocalía de Cultura. 

  Departamento que se ocupa de organizar e coordinar as diferentes actividades, cursos e actos culturales e deportivos que se celebran no auditorio do Centro Cultural ou na Alameda de Navia. Estamos traballando nela:

Ruvén Bouza Francisco, Isolina González Caldas, Carlos Gómez Nesta e Óscar Fernández González.

A Vocalía de Urbanismo. 

 Departamento que se ocupa de atender tódalas demandas aos problemas e necesidades que coa calidade dos servicios básicos se dean na parroquia de Navia.

Estamos traballamos nela:

 Rosendo Alonso Pazó, Enrique Pena Bastos, Carlos J. Álvarez de Domingo, e Iván Leivas González.

(
Participa do Movemento Veciñal en Vigo:

Na cidade de Vigo, o movemento Veciñal a través da Federación Veciñal de Asociacións loita día a día polo benestar e a mellora de Vida de tódolos Vigueses.

www.eduardochao.org
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como novo socio debes saber que...

O movemento asociativo veciñal, constitúe desde os anos setenta, unhas das principais vías de participación cívica que desde entón vén prestando un servicio social ós barrios de cidades e pobos de España, organizando actividades e defendendo os intereses colectivos co fin de mellorar a calidade de vida e o benestar de todos.

A diferencia doutro tipo de asociacións, ser socio dunha Asociación Veciñal representa un compromiso na defensa do benestar común do barrio, e non só acceso a un conxunto de servicios, polo que desde agora estás invitado a facerte oír, e a participar activamente na mellora da Asociación.

Desde a Directiva actual desta Asociación Veciñal da que xa formas parte, te queremos informar de tódalas cousas que podes disfrutar e apoiar coa tua participación. 

Agora depende de ti que saibas e coñezas ata onde podes chegar.

INSTALACIÓNS

A Asociación pon  a tua disposición un completo Centro Cívico onde podes atopar: 

Planta 1ª:

Cafetería, e Auditorio, Sala de Prensa.

Planta 2ª:

Secretaría do Centro Cultural, Sala de Xuntas, Biblioteca, Instalacións da Radio Comunitaria Onda Nada 103.2 FM, Sala de Conferencias.

Soto:

Obradoiros, e Sala de Xogos, Sala de Reunións e almacén. 

ACTIVIDADES CULTURAIS

O longo do ano, A Asociación coordina unha programación cultural que inclúe tanto actuacións musicais da máis diversa índole: baile moderno, baile galego, etc, pasando pola actuación de grupos teatrais, exposicións pictóricas, fotográficas, e de elaboración propia cos traballos realizados nos distintos obradoiros onde participan os socios.

Igualmente, pódese participar nas conferencias e charlas organizadas, así como nas viaxes culturais e de lecer que organizan as distintas vocalías.  

En Internet todo ao teu alcance: http://www.navia.tk
CURSoS

 Desde hai anos, véñense pondo en marcha diferentes cursos nos que partcipar, e que ano tras ano, se renovan coa finalidade de ofrecer actividades lúdicas para todo o mundo; por citar os últimos en marcha neste ano 2002: 

Ximnasia, Teatro para pequenos, Escola de Gaita, Encaixe de Palillos, Debuxo e Pintura (maiores), Debuxo e Pintura (pequenos),  Coral, Manualidades para nenos, Baile Moderno.

Cursos organizados pola Vocalía da Muller:

Rutas polos Pazos e Mosteiros galegos, Xardinería, Axilidade mental e prácticas da memoria, Pintura en tea.

Oferta de novos cursos:

Ioga, Cociña Económica, Decoración, Ximnasia Rítmica.

servicios comúns

Oficina Secretaría: Luns-venres 17-20 h. 

Cafetería: Tódolos días 11-23 horas

Biblioteca: Luns-venres 17-20 horas

Fotocopiadora: Luns-venres 17-20 horas

Emisora de radio: Tódolos días 21-23 horas. 

como contactar con nós

Enderezo: Rúa Bravo, 6 ; C.P: 36.212 

Teléfono+ Fax: 986 24 15 34.

Correo electrónico: avcnavia@wanadoo.es

